

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 临沂版 | 第478期 | 2024年4月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“万人和平上访”真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

中共江泽民集团一再挑起事端

中共江泽民集团从1996年起，就暗地里开始了对法轮功的打压。

1、中宣部在1996年发通知，禁止出版法轮功书籍。

2、中共政法委书记罗干授意公安部，发出通知在全国对法轮功进行秘密调查，为“取缔”作准备。

3、1998年多次发通知，要求秘密网罗罪证，以便定“X教”。

然而上述调查的结果是：未发现法轮功的问题。

可是，各地却因“通知”的误导，发生了公安强行驱散炼功群众、对法轮功学员非法抄家、拘禁、罚款等事件。1996年~1999年，三年中，中共江泽民集团对法轮功学员的骚扰不断。

上访起因

1999年4月11日，中共政法委书记罗干的连襟何祚庠，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表污蔑法轮功的文章。

1999年4月18日~24日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。

1999年4月23和24日，天津市公安局动用300多名防暴警察



▲1999年4月25日上访现场秩序井然，警察不用维持秩序，在一旁聊天殴打驱散反映情况的法轮功学员，抓捕40多人。法轮功学员被天津市政府告知：公安部介入了此事件，你们去北京才能解决问题。

和平上访

出于对政府的信任，法轮功学员于1999年4月25日自发来到国务院信访办，和平上访。

从历史镜头中可见，中共江泽民集团宣扬的“围攻中南海”根本不存在——法轮功学员安静地在路边看书、等待，秩序井然；警察不用维持秩序，在一旁聊天。即使在央视播出的现场录像中，也没有出现示威中常见的情绪激动的人群，也没有标语与口号。

1999年4月25日当天，总理朱镕基接见了法轮功学员代表，并合理解决了天津暴力抓人事件。法

轮功学员们散去时，地上一片纸屑都没有，连警察扔的烟头都被法轮功学员清理干净了。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

无关政治

当日，上访的法轮功学员提出三点诉求：

1、释放天津被捕的法轮功学员

2、给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境

3、允许出版法轮功书籍

从“三点诉求”也可看出，法轮功学员要求的是按“真、善、忍”做好人的权利，对于政治权力毫无牵涉。◇

退党保平安

中共建政以来，与天、地、人斗，早已罪恶滔天，如今又残酷迫害信仰“真善忍”的法轮功学员，甚至活体摘取人体器官贩卖牟利。这样的罪恶必遭天谴，人不治天治，即天灭中共。人们在加入中共的党团队时，都得表态：把一生奉献给它。这好比发毒誓，把自己的一生卖给共产党了。中共是由党、团、队员组成的，法轮功修炼者告诉人“三退”（退党、退团、退队），是希望善良人废除毒誓，天灭中共时，不给共产党作垫背、遭厄运。他们关心的是人的生命安危，无关政治。◇

临沂市法轮功学员迫害信息

遭诬判七年陷冤狱 山东孤女孙玉娇至今音讯全无

【明慧网】临沂市蒙阴县法轮功学员孙玉娇女士二零二一年六月十日在家中被警察绑架，后被非法判刑七年，二零二二年一月被劫持到山东省女子监狱，至今两年多过去了，孙玉娇音讯全无。

蒙阴县当地公、检、法人员对孙玉娇的绑架、构陷、判刑、投狱的整个过程，都是秘密进行，又由于孙玉娇的父母都被中共迫害致死，她的旁亲都不敢打听、探视并说出她的情况，导致外界对孙玉娇的现况至今一无所知，具体作恶人员的信息也仍待查证。

孙玉娇约 30 岁，蒙阴县蒙阴镇东儒来村人，她自幼身体虚弱，她的父母孙丕进、于在花夫妇也患多种疾病，生活困苦。一家三口后来有幸修炼法轮大法，他们按照真、善、忍的标准要求自己，一身疾病不翼而飞，生命充满希望。

然而中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮大法后，孙丕进、于在花夫妇因坚修大法，遭到中共人员的残酷迫害，他们多次被绑架、关押、毒打折磨，曾被非法劳教、判刑，夫妇二人都被中共迫害致死，唯一的女儿孙玉娇成为孤儿。

二零零四年五月二十五日，蒙阴县法院人员和蒙阴县“610”恶徒企图将于在花劫持到济南劳改队，于在花再次被迫离家。自此在外流漂泊了整整十一年，期间她遭恶徒追捕，长期的颠沛流离和艰苦的生活条件，加上对亲人的思念担心，导致她全身浮肿，于二零一五年八月含冤离世，年仅 47 岁。

二零二一年六月十八日下午六点，蒙阴县国保大队、蒙阴县城郊派出所警察闯到新亿达瓦厂，绑架了正在上班的孙丕进。六月十九日上午九点，家人突然被告知孙丕进去世。中共人员声称孙丕进在蒙阴县中医院不配合做核酸检测，跳楼



身亡。当天下午两点三十分，中共不法人员通知孙丕进的二哥、二嫂、四弟到中医院看遗体，孙丕进遗体的脸上有血，他哥哥给孙丕进脸上擦血时，发现他少了一个眼球，半边脸塌陷，胸腔部塌陷。人们质疑孙丕进身上的某些器官已经被偷偷摘走。

为了掩盖这起冤死案真相和活摘器官罪恶，蒙阴县当局还秘密的派出了党政人员和许多特务潜入到孙丕进所在村和他岳父的村，对他亲朋监视威胁，对他兄弟等家人强制封口，不许他们请律师打官司、上访、接触法轮功学员、说出真相，连处理赔偿费都不许说出。期间，许多特务在村里蹲坑、巡逻，气氛恐怖。六月二十六日，警方强制家人火化了孙丕进的遗体。

山东临沂市法轮功学员冯贵春第三次被非法开庭

【明慧网】山东省临沂市法轮功学员冯贵春，被非法关押七余月。临沂市兰山区法院在二零二四年一月十八日和三月二十七日非法开庭未果，四月十二日再次对她非法开庭，地点在临沂市看守所。

冯贵春是临沂市中心血站职工，在临沂市政务大厅上班，二零二三年八月二十四日失联，后来得知她是被临沂市兰山区国保绑架了。她的手机、电脑、电动车等个人合法财产，连她和家庭成员的共

同财产汽车也一并抢走，没有人给她家属出具扣押物品的清单。

冯贵春被非法关押在临沂市看守所，被构陷至今已八个多月。家属多次找兰山区公安分局、检察院说理，递交了《排除非法证据申请书》、《撤销批捕申请书》等法律文书，之后公安局、检察院以种种借口拒不见家属，不接受法律文书，不接电话，不接快递寄去的法律文书。家属不得不上级检察院、督察等各级各部门控告警察、检察员李蓓蓓的违法犯罪行为。

据悉，法庭在二零二四年四月十二日第三次对她非法开庭。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。



▲2001年1月23日(除夕)中共在天安门广场制造的构陷法轮功的自焚伪案画面，央视“天安门自焚”录像中的王进东的衣服被大火“烧”破，但是最易燃烧的头发还在头上，他腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损，翠绿如新。